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OLYMPSKÁ RIVIERA
Pozdĺž 70 km dlhého pobrežia nájdete veľa krás-
nych letovísk, ktoré ponúkajú možnosti na pre-
žitie pravej pohodovej rodinnej ako i  aktívnej do-
volenky . Každoročne táto oblasť získava modrú 
vlajku EÚ, ktorá je vizitkou absolútne čistého mora 
a ovzdušia . Nad plážami Olympskej riviéry v Solún-
skom zálive sa vypína impozantný mýtický Olymp . 
Najvyšším z  jeho siedmich vápencových vrcholov 
a  súčasne celého Grécka je Mytikas, vysoký 2917 
m .  Množstvo kaviarní a  typických gréckych tave-
rien vám najlepšie priblíži mentalitu Grékov a  ich 
tradičnú pohostinnosť . Voľné chvíle môžete strá-
viť s  gréckou hudbou alebo návštevou kultúrnych 
a historických pamiatok . 

PARALIA 
– leží v centre turistického srdca Pierre . Od okresné-
ho mesta Katerini (považovaného za hlavné mesto 
Olympskej riviéry) je vzdialená asi 7 km a od mes-
ta Thessaloniki približne 80 km . Je to známe a ob-
ľúbené mestečko s polohou ideálnou na rôzne ná-
kupy ako na trhoch, tak aj v luxusných obchodoch 

GRÉCKO je magická krajina plná prekvapení – krajina posiata historickými pa-
miatkami, opradená bájami, kde bohovia určovali život ľudí. Je to kolíska 
dnešnej vzdelanosti Európy i Ameriky, vlasť bájneho kráľa Mínóna, Daidala i Ika-
ra, Homéra, veľkých mysliteľov Platóna a Aristotela, ale aj Alexandra Veľkého. 
Grécko však nežije len minulosťou. Keď človek raz spozná mentalitu Grékov, s ra-
dosťou sa k nim vráti. Najdôležitejšími hodnotami pre Grékov je zdravie a radosť 
zo života, čo ovplyvňuje ich konanie. Každý kút krajiny je iný a jej rozmanitosť 
je obrovská. Treba sa len poradiť a rozhodnúť sa pre to, čo je nášmu srdcu naj-
bližšie. Thessaloniki (Solúň) hlavné mesto gréckej Macedónie, druhé najväčšie 
mesto Grécka, rodisko sv. Cyrila a Metoda, leží na najvnútornejšom mieste Term-
ského zálivu. Je to turistami najvyhľadávanejšie mesto európskeho typu v Gréc-
ku. Neďaleko Solúňu, približne 70 až 100 km sa nachádza Olympská riviéra. 

v meste Katerini . Je to rušné letovisko s množstvom 
hotelov a  apartmánov, gréckych taverničiek, ba-
rov a diskoték, kde nočný život končí až v skorých 
ranných hodinách . Paralia je zásobovaná absolút-
ne čistou vodou z ľadovcov Olympu, vďaka ktorému 
sa tu vytvára príjemná miestna mikroklíma s mini-
málnymi zrážkami a  stálymi teplotami ovzdušia, 
ktoré je často využívané pre ozdravné pobyty as-
tmatikov a alergikov . Odporúčame  najmä pre tých, 
ktorí majú záujem o  rušnejšiu dovolenku a   tým, 
ktorí majú záujem navštíviť archeologické skvosty 
severného Grécka .

FAKULTATÍVNE VÝLETY:
OLYMP – celodenný výlet autobusom do národné-
ho parku Grécka . Hora Olymp má v gréckej myto-
lógii  zvláštne postavenie . Starovekí Gréci verili, že 
na ňom žijú bohovia .  Program zahrňuje návštevu 
strediska Litochoro, prechádzku k prameňom v srd-
ci Olympu a miesta Prionia – sídla 12 bohov, kde 
je prekrásna fauna a  flóra . Zastávka je v  staroby-
lej dedinke Dion – posvätné miesto Macedóncov . 

V miestnom múzeu sa nachádzajú zvyšky chrámov, 
kúpeľov, sôch a iných archeologických nálezov .
METEORA – celodenný výlet autobusom do časti zná-
mej vysokými, strmými a holými skalami, na ktorých 
vrcholoch sú vybudované kláštory – jedny z  najzná-
mejších pamiatok Grécka . Z 24 kláštorov sú dnes obý-
vané iba dva . Výlet pokračuje prehliadkou Kalambaky, 
s malou zástavkou v údolí Tempi a v malom kostole Sv . 
Paraskevi nad riekou Pinios .
SKIATHOS – celodenný výlet kombinovanou dopra-
vou (autobus a loď) . Okrem kúpania na pláži Kukinaries 
je možné navštíviť strediskové mesto Skiathos . Ostrov 
Skiathos je jedným z najkrajších ostrovov Grécka . 
THESSALONIKI – celodenný výlet spojený s  návšte-
vou historických pamiatok – kostol St . Demetrius, Biela 
veža, byzantský kostol St . Sophia a atď .Je to druhé naj-
väčšie mesto Grécka . 
ATÉNY – celodenný výlet autobusom, návšteva hlav-
ného mesta spojená s prehliadkou   najväčšieho a naj-
dôležitejšieho prístavu Grécka – Pireos, Akropoly, Olym-
pijského štadióna, paláca prezidenta spojeného so 
slávnostnou výmenou stráží . Zastávka v Thermopilách 
– miesto bojov počas vojny medzi Gréckom a Perziou .
PIRÁTSKA PLAVBA LOĎOU – celodenná plavba lo-
ďou po Egejskom mori pozdĺž Olympskej riviéry spoje-
ná s podávaním obeda .
WATERLAND – najväčší zábavný park v  severnom 
Grécku . K dispozícii je 6 bazénov, tenisové, basketbalo-
vé a volejbalové ihriská . Vodný park je vzdialený približ-
ne 20 km od Thessaloník .

Grécko

94 Špecialisti na Vašu dovolenku
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ZĽAVA ZA SKORÝ NÁKUP

PARALIA

Apartmánový dom  
MARINAIO 

Poloha:  v centre letoviska Paralia. 
Popis a pláž:  od piesočnatej pláže 
s  pozvoľným vstupom do 90 m. Le-
žadlá a slnečníky na pláži za poplatok 
(stačí si zakúpiť iba nápoj).
Vybavenie: malá vstupná hala s  re-
cepciou. 
Ubytovanie: v  jednoducho zaria-
dených štúdiách pre 2 až 4 osoby. 
Kuchynský kút s  kuchynskou linkou, 
chladničkou, elektrickým varičom a zá-
kladným riadom. ŠTÚDIO pre 2 až 4 
osoby, jedna miestnosť, obývacia izba 
s  dvoma lôžkami a  prístelkou, resp. 
manželské dvojlôžko (cca 140 cm šírka) 
a 1 resp. 2 samostatné lôžka, kuchyn-

Naše hodnotenie:  
Odporúčame pre stredne náročných 
klientov všetkých vekových kategó-
rií, najmä však pre rodiny s deťmi. 
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ský kút, SAT/TV, sprcha/WC a  balkón. 
WiFi zdarma. Klimatizácia je za príplatok 
na mieste pobytu – cca 5 €/deň. 
Strava:  bez stravy s možnosťou vare-
nia. Možnosť doobjednať stravovanie 
v blízkej reštaurácii.
Šport a zábava: vodné športy,  skútre 
a bicykle, plážový volejbal, banán. V le-
tovisku sa nachádzajú typické grécke ta-
verny, kaviarne a diskotéky. 
Oficiálna kategória hotela: ***

ZDARMA

do 16 r .

DOPRAVA 
ZDARMA

do 6 r .
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Poloha: v  blízkosti centra strediska 
Paralia. 
Popis a pláž: cca 120 m od piesoč-
natej pláže s pozvoľným vstupom do 
mora. Ležadlá a slnečníky na pláži sú 
za poplatok (stačí si zakúpiť iba nápoj).
Vybavenie: malá vstupná hala s re-
cepciou, výťah. 
Ubytovanie: v  jednoducho, ale 
účelne zariadených štúdiách pre 2 až 
4 osoby. Kuchynský kút je vybavený 
kuchynskou linkou, chladničkou, elek-
trickým varičom a základným riadom. 
ŠTÚDIO pre 2 až 4 osoby – jedna 
miestnosť – obývacia izba s  dvoma 
lôžkami a prístelkou, resp. manželské 
dvojlôžko (cca 130 cm šírka) a 1 resp. 2 
samostatné lôžka, kuchynský kút, SAT 

– TV, sprcha/WC a  balkón. Možnosť 
pripojenia WiFi zdarma.  Klimatizácia 
je za príplatok na mieste pobytu – cca 
5 €/deň. 
Strava: bez stravy. Ubytovanie 
s možnosťou varenia. Možnosť doob-
jednať stravovanie v blízkej reštaurácii.
Šport a  zábava: vodné športy na 
pláži – vodné skútre a  bicykle, plá-
žový volejbal, banán, požičovne áut 
a bicyklov. V  letovisku sa nachádzajú 
typické grécke taverny, kaviarne a dis-
kotéky.
Oficiálna kategória hotela: ***

Naše hodnotenie:  
Štúdiá odporúčame pre stredne ná-
ročných klientov všetkých veko-
vých kategórií, najmä však pre rodi-
ny s deťmi. 

PARALIA
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Apartmánový dom RELAX 
ZDARMA

do 16 r .

DOPRAVA 
ZDARMA

do 6 r .
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Apartmánový dom RELAX 

PARALIAHotel PHILIPPOS 

Hotel COSMOPOLITAN 

Poloha: v blízkosti centra stredis-
ka Paralia
Popis a pláž: cca 200 m od pie-
sočnatej pláže s  pozvoľným vstu-
pom do mora. Ležadlá a slnečníky 
na pláži sú za poplatok (stačí si za-
kúpiť iba nápoj).
Vybavenie: vstupná hala s  re-
cepciou, TV miestnosť, reštaurá-
cia, záhrada, SPA centrum – sauna, 
masáže, fitness, turecký parný kú-
peľ, krytý bazén, vonkajší bazén, sl-
nečníky a ležadlá pri bazéne, WiFi 
pripojenie v  celom hoteli zdarma, 
výťah. V blízkosti hotela sa nachá-
dza bezplatné verejné parkovisko. 
Ubytovanie: klimatizované 
2-lôžkové izby s  možnosťou 2 

Poloha: v blízkosti centra strediska 
Paralia.
Popis a  pláž: cca 200 m  od pie-
sočnatej pláže s  pozvoľným vstu-
pom do mora. Ležadlá a  slnečníky 
na pláži sú za poplatok (stačí si za-
kúpiť iba nápoj).
Vybavenie: vstupná hala s recep-
ciou, TV miestnosť, reštaurácia – len 
pre raňajky, WiFi pripojenie v lobby 
zdarma, výťah. 
Ubytovanie: klimatizované 2-lôž-
kovéi zby s možnosťou prístelky sú 
vybavené pekným nábytkom. Kaž-
dá izba má vlastné sociálne zaria-

denie, SAT–TV, telefón, chladničku 
a balkón. 
Strava:  raňajky - bufet.  
Šport a  zábava: vodné športy na 
pláži – vodné skútre a bicykle, plážový 
volejbal, banán, požičovne áut a bicyk-
lov. V  letovisku sa nachádzajú typické 
grécke taverny, kaviarne a diskotéky.
Oficiálna kategória hotela: ***

prísteliek sú vybavené luxusným 
a moderným nábytkom. Každá izba 
má vlastné sociálne zariadenie, LCD 
TV-SAT, telefón, minibar a balkón. 
Strava: polpenzia, raňajky a veče-
re - bufet. 
Šport a zábava: vodné športy na 
pláži – vodné skútre a bicykle, plá-
žový volejbal, banán, požičovne áut 
a bicyklov. V letovisku sa nachádza-
jú typické grécke taverny, kaviarne 
a diskotéky.
Oficiálna kategória hotela: ****

Naše hodnotenie: 
Hotel s vynikajúcou polohou v cen-
tre známeho letoviska vhodný pre 
stredne náročných klientov, ako i pre 
rodiny s deťmi. 

Naše hodnotenie: 
Odporúčame pre náročnejších klien-
tov všetkých vekových kategórií, ako 
i pre rodiny s deťmi. 
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PARALIA

www.philipposhotel.gr

www.hotel-cosmopolitan.gr

ZDARMA

do 7 r.

ZDARMA

do 12 r.

DOPRAVA 
ZDARMA

do 6 r.
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